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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
 

                                                       Ao 1 dia (1) dias do mês de Abril do ano de 
dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sétima sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA 
FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= 
PPS; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = 
PMDB; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA 
JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES 
GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. 
Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. 
O presidente colocou em votação a ata da 8ª sessão ordinária realizada dia 25 
de março de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: 
Projeto de Lei nº 24/2019 -  dispõe sobre a criação de uma nova ação 1.031 

e, um novo elemento de despesas 44.90.52.00. Equipamento e material 
permanente que abre um crédito suplementar especial na referida dotação 
com recursos transferido pala secretaria do estado de saúde, no valor de 
R$50.000,00(cinquenta mil reais) - encaminhado através do OF.GP nº 
046/03/2019 de 25 de março de 2019. Presidente: Em conformidade com o 
artigo 173 do regimento interno desta Casa, encaminho o projeto de lei nº 
24/2019 ás comissões competentes emitirem seus pareceres. Projeto de Lei 
nº 25/2019 -  dispõe sobre a criação de uma nova ação na Unidade Executora 
02.11.02 Esporte e Lazer, Elementos de Despesa 33.90.30.00. Material de 
consumo com recursos Estadual e do Tesouro e abre um Crédito Suplementar 
Especial com recursos transferidos pela Secretaria de Esportes, Lazer e 
juventude do Estado de São Paulo, encaminhado através do OF.GP nº 
050/03/2019 de 28 de março de 2019.  Presidente: Em conformidade com o 
artigo 173 do regimento interno desta Casa, encaminho o projeto de lei nº 
25/2019 ás comissões competentes emitirem seus pareceres, com a palavra 
o vereador Celio do Nascimento: Senhor Presidente, nobres vereadores, 
público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor Presidente, 
esse projeto de lei nº 25/2019, nós que acostumamos ir ao ginásio e 



2 

 

trabalham com esporte e esse dinheiro será vindo em boa hora por que a 
necessidade não anda boa lá no ginásio e sabendo da necessidade eu 
gostaria de pedir para que colocasse esse projeto de lei nº25/2019 para que 
seja votado em única discussão e votação com os pareceres das comissões 
após o intervalo, muito obrigado. Presidente: Submeto ao plenário o 
requerimento verbal do nobre vereador Celio Nascimento da Silva para que as 
comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei 
nº25/2109 seja votado em única discussão e votação, em discussão ninguém 

querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre vereador Celio 
Nascimento da Silva, solicito ao senhor secretario que inclua o mesmo na 
ordem do dia da presente sessão.  OF.GP nº 048/03/2019 de 25 de março de 
2019, responde o requerimento de nº 02/2019 de autoria do nobre vereador 
Hilton de Oliveira. Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao 
requerimento nº 02/2019, solicito ao secretário para que forneça cópia deste 
documento ao vereador Hilton de Oliveira para as providências que achar 
necessárias. OF.GP nº 049/03/2019 de 25 de março de 2019 - Oficio do 
Prefeito Municipal encaminhando cópia dos projetos das reformas do PAS “Dr. 
Leonel Pereira da Cunha” no Distrito de Irapé e do PAS “Gislaine de Mello 
Vieira”.  PRESIDENTE: - Oficio do Prefeito Municipal encaminhando cópia dos 

projetos das reformas do PAS “Dr. Leonel Pereira da Cunha” no Distrito de 
Irapé e do PAS “Gislaine de Mello Vieira”. O mesmo ficará na Secretaria a 
disposição dos senhores vereadores. INDICAÇAO Nº 10/2019 de 27 de março 
de 2019 de autoria da nobre vereadora Ana Fátima Moreira Pereira. -  INDICA 

conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que 
seja oficializado ao senhor prefeito municipal para que determine a Secretaria 
Municipal de Obras a construção de redutor de velocidade (lombada) na rua 
Joao Martins, nas proximidades da Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais - APAE “Rosalinda Haddad”, dentro das normas legais de 
transito, como toda sinalização necessária para visualização dos motoristas. 
Presidente: De acordo com artigo 170 do Regimento Interno da Câmara, 
encaminha-se a Indicação nº10/2019 ao senhor Prefeito Municipal. 
Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao 
Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre 
a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de 
interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno Expediente o nobre 
vereador Daniel Belizário de Oliveira: Boa noite senhor Presidente, nobres 

vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via internet. O 
motivo de estar aqui é devido ao IBC, está indo para o quarto dia que estamos 
sem agua lá, eu liguei inúmeras vezes para o Dierme e não me atendeu, não 
sei qual motivo, o por que, liguei várias vezes e não me atendeu e devido 
aquele encanamento que foi feito para o dreno da rede de esgoto, acho que 
eles romperam um abastecimento de agua sentido IBC que passa por baixo 
da linha e o pessoal do IBC estão sem agua a quatro dias, então eu peço 
encarecidamente para os nobres e o senhor líder do prefeito peça que para 
que eles façam esse reparo para nós. Outro detalhe que me entristeceu líder 
do prefeito senhor Cesar a fresa de asfalto que foram distribuídos vários 
caminhões aqui na cidade, em frente a escolinha Bambino, na passagem da 
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linha e no IBC eu peço encarecidamente que o nobre vá com o prefeito, pelo 
menos um caminhão na entrada do conselho tutelar se não for possível no IBC 
todo pelo menos na frente do conselho tutelar, tem uma poça lá, que a anos 
aquela poça está lá, já está chegando no final da obra da rodovia e eles vão 
embora e vamos ficar sema fresa de asfalto lá no IBC. Então eu peço nobre 
vereador Cesar que converse com o pessoal lá, pelo menos um caminhão em 
frente o conselho tutelar que é municipal também, muito obrigado senhor 
presidente. Fez uso da palavra no Pequeno Expediente o nobre vereador 
Hilton de Oliveira: Senhor Presidente, nobres vereadores, público aqui 
presente e aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Agradeço a Deus 
pela oportunidade por todas as vezes que tenho vindo a essa tribuna, de 
estarmos juntos trabalhando pelo mesmo objetivo pensando em nossa 
população. Eu não posso deixar de falar sobre o requerimento o qual eu fiz a 
um tempo atrás e fiquei muito feliz por que veio no tempo certo, ano passado 
ficava tempo sem resposta e esse veio no prazo e isso é muito bom, estamos 
vendo o respeito a essa Casa de Leis e ao requerimento fico muito feliz 
também saber que já está em andamento as obras no Bairro Orlando 
Quagliato e vou estar lendo aqui esse requerimento por que as pessoas lá do 
bairro precisavam da resposta pela situação que estava vivendo. Em resposta 
ao requerimento nº 02/2019 do nobre vereador Hilton de Oliveira o qual o 
mesmo solicitou informação com relação ao problema na rede de esgoto do 
bairro Orlando Quagliato segue resposta abaixo conforme ordem de perguntas 
do requerimento em anexo. Quais providências estão sendo tomadas para 
sanar o problema e extravasamento de esgoto no local. No local ocorre 
problema devido falhas no sistema de bombeamento do local e danos 
causados na rede de esgoto devido a tempo e insuficiência para atender as 
necessidades do bairro aqui citado e demais que utilizam o mesmo sistema. 
As providências já estão sendo tomadas, estamos juntamente com a loteadora 
4 Irmãos construindo e instalando no local um novo sistema de bombeamento 
que vai atender e sanar os problemas no local com previsão de funcionamento 
no mês de maio de 2019. Então gostaria de parar por aqui, já fico muito feliz 
pela resposta e pela população o qual necessita, senhor presidente muito 
obrigado. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa 
por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Projeto de Lei nº 25/2019 
-  dispõe sobre a criação de uma nova ação na Unidade Executora 02.11.02 

Esporte e Lazer, Elementos de Despesa 33.90.30.00. Material de consumo 
com recursos Estadual e do Tesouro e abre um Crédito Suplementar Especial 
com recursos transferidos pela Secretaria de Esportes, Lazer e juventude do 
Estado de São Paulo. Presidente: Submeto ao plenário o projeto de lei 
nº25/2109 em única discussão e votação, com os pareceres favoráveis das 
comissões competente em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 25/2019. 
Presidente. Não havendo mais matéria a tratar passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra 

nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma 
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Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 08 de Abril de 2019, às 19 
horas, para tratarmos dos assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela 
Mesa dos Trabalhos, 
assinada............................................................................................................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA      ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA        CELIO NASCIMENTO DA SILVA                                                                 
Presidente                              1ª Secretária                           2º Secretário   
   

 


